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HE 1:

U% Y ABC F T BT, f® BC = 7 cm, £B= 75° 3R AB+ AC =13 cm &1
Eam1:

TG & T

(i) 7 cm SaTs 1 P F@HES BC ST

(i) f&ig B W ar=nifésd oo (Ruler) U1 TRETR @ TETIAT § 75° &1 B0 2CBX TN
(iii) B P & HHSHT a4l 13 cm o1 AH U 919 G-I W AX S D
W Hledl gl

(iv) CD 1 fErei 9T b F1 daaaigHIse PQ ST, o BD &1 fdg A
R HTed gl

(v) Ac I foyeman)

(vi) Bt aBc &1 anfly B 1

1 @1 gfP: fig A, De F deunigyes W fRE 8

AD = AC

gl AB = BD - AD

=AB=EBD- AC [+ AD = AC]

= AB + AC = BD

M3 2:
u® By aBc @t v oy, foad Be = 8 cm, £B= 45° 3R AB-AC =3.5cm &l

g2

T & =0T

(i) B cm T&ETS &1 U JW@RES BC 11 %
(if) feig B R ar=rifesd Ut (Ruler) TYT IRBR B TETTdl H 45° B HI0T 2CBX A
ool

(iii) Béﬁﬁnﬁmﬂmiscmﬁwﬂmuﬁmmﬁ’fuﬁnw

Hledl gl

(iv) CD @ FICTT QYT D 1 IR HISIS MN ST, il 9518 T8 4ol BD N
B! g A R HIedl 8| D

(v) AC &1 e

(vi) Bryet asc &t anfte Bryw 21
v @1 fp: g A, pe & degnfames w fRua 3 B 7_/,,[ C
AD = AC

el BD=AB- AD

= BD = AB - AC [+ AD = AC)

A3 3

U@ FAyet poR @1 a1 B, o QR = 6 cm, £Q=60° IR PR-PQ =2cm B

i R B

T & =]

(i) 6 cm T@TE 1 Uk YERES QR T4

(ii) &g @ UX 3rwiferd Uedt (Ruler) TUT TEHR HI WS 8 60° H HIU LRQX T XQ HI K TP gl
(iii) Q P! F5 AFSHR TYT 2 cm BT FHT UF 910 F9091 91 QK T S W Fleai g
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(iv) SR @1 FIETaT a1 SR &1 SauafgHeE MN &1, o QX &1 g P
FIealgl p/ X
[v];ggﬁammﬁw%
(vi) PQR &l |
o @1 qfp: g p, SR & demmfgures o fa 8 Q =
PS = PR
Tgl QS = PS-PQ = QS =PR-AC [ PS = PR] s -
H3¥ 4: K
U Y xvz @ = S, s Zv= 30°, £7=90° MR XY + YZ +
ZIX=11cm B
LI 4:
TG & T4
(i) 11 cm TETE BT UFH TQES AB T4

(i) g A TR 3wifhd Ted (Ruler) TUT TSR &1 HETT ¥ 15° & HIU 2BAX X &g B TT 45° H1 S
LABX ST

(iii) AX &1 TEEHIGHTSS MN ST, 5t AB &1 fafg v IR @1edl 8 3R BX &1 daanigHINE ST @11, 5t AB
FIfigz ReEarg |

(iv) Xy 3R xz &7 fiyamn
[v]ﬁ%mﬂ&“f&nﬁeﬁﬂa%i

=
fﬁgnu‘@ﬁm&nﬁrﬂsmﬁm%l
AY = XY

fifg z, BX & dewAfgUeE W fRd &)
BZ =%X

T8l AB=AY + YZ 4+ ZB

= AB = XY + YZ +ZX

[ AY = XY 3 BZ = Xz]

£ Xvz, BT Axy &1 g S g
3, LXYZ = LYXA + LYAX =15° + 15° = 30°
TSR, 2 xzy, BYS BXZ &7 9@ 107 B

e, LXZY = LIXB + LZBX = 45° + 45° = 90°

H¥H 5
Ueh THS 0] B Y 31 iy, foreT 31U 12 em 3R SUf GU1 37 YW B GRT 18 cm &
£.IW 5: 5

T & =T Xt

(i) 12 cm TS &1 U TEREES AB 111 y
(ii) feig A W ar=nifdsel Uedt (Ruler) T URHR &1 Geral ¥ 90° &1 HIUT 2BAX &1 i
(iii) A T &% TFET YT 18 cm ST FH U =10 F911 &t AX & D T Hed 8
(iv) BD 1 fBrmar 9ul BD &1 dawAlgHIseE MN &1, 5t AD F1 g ¢ R Frear g1

(v) Bc I foreman fiyst asc & sndte Biysi B T

a1 @1 gfp: fiig ¢, B & dRgmigyee I fRa 2| fi

BC = CD 2
TgT, AD = AC + CD =AD = AC + BC [ BC = CD] A n
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